## ЗРИТЕЛЬ НЕ ПРОЩАЕТ ФАЛЬШИ

## О гастролях Сарапульского драматического театра в Ижевске

дать мовых, муних впочатлений, сулит аналомство с повыми актера-

пульского драматического театра. Что же показал его творческий от-THE REDER TOWNSHIPS OF STREET Удмуртин

образы натиля современников, по- фальнивым, натинутым и сентиназывать преврасные ростии буду- ментальным телей искусств вдолновляющий эктеры не смогля затушевать непартийный документ — выступле- удачные места, выпятить главное ние товарища Н. С. Хрушева «К Корж, проповедния секты него-

HCKYCCTRAP. первый вагляд он состоит и основ-HER. BACKGRANG MOTVY OHR VEDBART-

Художественная ценность пьесы раз с событиями и интересами, не **ИМТОЛЯПИВМИ ВА ПАМКИ КОММУНАЛЬ**мой квартиры, весьма сомнительна. Ивсценировка певести И. Лазутина «Сержант меденен» отличнется зывается велом несложеным и к приматической неорелостью, рых- концу спектакия он, со связаниы мистью, схемитвеньные, бледными ми полотением руками, отправляетобразания, что особенно относится ся в сопронождения положитель-

Примад в город нового театра жественного вопложения и в дру- своей поназной добротой, а потоприятию воличет, заставляет опи- гих выссах, ноказанных серепуль му - особенно опасны.

Увалось за театру преодолеть не- М. С. Назарова наделяет теплотой напримения чертами. ми, решиссорами, художививами. достатки драматургического мате- и комором. Но вызывает досаду реале? К соммению, в большин- концовка второго акта, в которов вжения применя растроней Сара- ство случаев вет. Так волучалось, по вине авторя в реплиссера эта напримор, со споктавлем «Капла приятияя женщина, ссамая вучная ядав, поставленным режиссером ав- свекровы, по выражению ее снохи служенным вримстом УАССР И. А. Любы, полжна вести себя как огра-

«Капан два» — первая мьеса мо-В наше до погда попроким лодого драматурга А. Лукапкого. фронтом идет борьбе за восшита. Автор подинилет в ней очень важние невого человена, погда вистет пую тему. Он говорит о врене секдвижение ударшиков, бритад пехов таптетва и необходимости бороться номмунистического уруда, когда с ним. Пьеса на такум тему должэся наша страна готопится и XXII на быть гневным обличением исясванку КПСС, советский кудожения кого рода неговистов, камстов, тряобласи быть на переднем инас. Си- сунов и прочих сентантов, страстлой слоего дарования ок призван ным призывом и беспетадной борьпомогать нартии в ее преодоличе- бе е жими. Однеко многое и этой ской работе, соедалать воличнощие пьесе, на мой нагляд, велучилось

шего. Именна в этому зовет нея- Не постановище спектакля, не

моным успехам литературы и вистов (актер М. Л. Гравин), выглядат нестрашным опереточным С этих позиций вызывает недо- заслеем, свирено вращающим глауменне репертуар Сарапульского дами. Авторский текст, щедро сдобтеатра, примененный в Ижевск. На ренный для «достоверности» образа пелигиозной тепинипологией, проде ном на произведений на современ- «чело», «персты», «лескина», «сатаную тему. Но накие это проманеле- пинский, он сопровождает павно забытыми исевдотеатральными же ворить раступии запросы зрителя? стами. Возпевая вуки и небу. А. Горасивной «Соседи по кварти. цает, обращаясь к своей присывый легкомысленный парель, до сих водеовльным почерв: «Веримсь в секту, я все пор с большой пегкостью заводив-

> pomancel). Разоблачить такого человена ока-

пвченная мешанка. Узнав. что ве сноха — бывшая сектантка, она, не разобраниясь ни в чем, яростно набрасьвается на нее с упреками, Георгия Какка, передолого комбайвыгоняет на дому, чтобы тут же, после пассказа Любы о себе, за-

ключеть ее в объятия. :Артистка М. А. Протопонова, ис полияющая родь сектантки Дуси, могла сделать свою геровню песчаствую жевшину, опутанную религиозным дуривном, - более простой и человечной. Мы же вы дим ее только в злобе и крости

или в истерическом экстезе Художник В. И. Коробов в ос повном верно подошел к оформлению спектакдя. Но паутина, когорую он повесил на переднем плане (комната Луси), желая прикать ей смысл символя, вытлядит наивно и неубежительно

поставлен режиссером А. М. Кис- стями жанра и почему-то совсем сельгофом в в хорошем кометий. Вских чил из спектакия танцы.

ном ключе сыгран актерами всполняет родь Явоша Кика ак- художник А. Н. Вожнов. Его оформ-Корж-Грания патетически ноския- тер В. Н. Ворония. Мы видий, как ление не выглядит презимачити. прошуз (почте, как в навестном шей знакомства с девущками, счив труде, стремиться и знаниям.

торов однообразне интонаций не чего он прицед и брету

в честной жизни, труме, учебе.

CHORESC CHEMSET REMATEOR BUCKST-JERMS O SS MINE Садовона Таки Солидеву актиче Образ Анны Ерофесины актриса Н. А. Рассова не ваделила заноми-

> Комежийно и сочно играет наролвая артистка УАССР Л. А. Шевпова тетку Танк — Прасковью Петповет. Она находит много класок и нювисов для изображения своей воляет актрисв показать свои вов-

Артист В. Севастьянов, неплохо сытравина Северцева в спектакле «Сержант милиции», в роли цыгана пера, недостаточно искренен, крикдан, сустями, слишном много же стакулирует, считая, по-видимому, что вменно вто и должно подчерживать настоящий «цыганский харак-

Попадовах еще аткой своей паботой молокой актеп Ю. В. Трухамов покравившийся крителю в роли Но и в этом спектакде не удалось по воние избежить недостатков. Провлению это, кумает. не свидетельствует в культуре ся, из-за того, что режиносев А. М Волевиль «Пыганский запактер» Киссельтоф пренебрег возможно

мало использовал порожими несем. Западительно весело в вносто Не нашел нужного решения в

тавший работу тяжелой и нудной И легкой форме, в смешных поло- зываемой провинциальной публики. А. Паринса, «Без вести процен необходимостью, нод влиянием жениях ньеса-шутка рассказывает «Провинциальная» публика сего- ший» местного драматурга Н. Кувстречи с Сантиной изменяется. Оп о ворности настоящему чувству, о дня — это причи и педагоги, наже: ликова, большим успехом у дотсконачинает чувствовать потребность том, что недъзд расментивать его на неры в технами, рабочие и колхоз- го врителя пользуется хорошая мелкие увлечения.

и новерестельным геооди. Наш имх героев за авслуженным пака. св С. М. Радченко) бросает моче актер М. Д. Грания. Саое основное нях музах, одини сложом, это иль Главный режиссер театра А. М осветский чело-занием. В действительности же та- вук живнь, потому что напила под напилатие он обращает не на внут. ди, которые прекраско разбираются Киссельгоф поделинся своями таког жен — не заявил основного места, кие върди, кие Мори, китуры, боль линиую своболу и счастье не в ревиче состояние, не на лотипу по в художественных достоянствах в ческими пленами на будущий сена жиния постаточно яркого худо- ней частью располагают и себе душим кибитках, колесящих по ведения город, а на внешлина оф недостатися ньесм и постановки, а эси. Теати предполагают показать Воскрессенье. 28 мая 1961 г.

дорогам, не в гадатин в обывие, а фенты. Так, на протяжения всей гакже в игре акторов. Не повы: «Волжи и овцы» А. Н. Оттровского, ническими данамии, она темпера- совиняюсть. Он венеет много в на голов наже арвтелей. ментие и легио играет эту роль. разные лады. Эте респывает ин-Но важениям криканность и неко- мание арителя, мешает конять, для

Брата его. Генчалия Картанова играет актер В. А. Мусови. Он INDOCT. OSSETERBE. HE VERNEASTER Benterman Horoname.

Нину. Правда, бедность драматургического материале роли не пол-MORSHOCTH.

Жену архитектора Карташова актриса М. С. Назарова изображает в основном верно. Это мягжая сдержанная желинна. Оне прояв-ARET MOSTORES E STREET GIORM TORK голоре со своей выой сомержиней и OMFORDSHORMO MODOREO DESLITURAST комодию второго замужества, что-Sti HDOYTHTL CROSTO HE B MOOV увленающегося сувруга.

он правляю в убедительно вграет дравизи кушетка, стоищая на по- ную звергию бодрачка-пенсвонера. пробуждали в нех чувство вости пожилого пытана — пялю Канка, реднем имане, одня в тот же стои панные тумбочки — эсе это отнюдь

> Хочется подробнее остановиться на исполнительском мастепстве Лумается, чта пограорить о нем булот уместнее всего на примере работ одного актера - Я. А. Мар-

вики с леситилетичи образованием. пъеса-сказка В. Борисовой «Тайна Имганна Сантина Уткова (актри- Архитентора Карташова играет обучающиеся в жочных или вечер. Чермого одерав.

Автор «Сержанта мелецев» нарисовал всполнетельного чинущу. ограниченного, самовнюбенного человена - вейтананта милипия Гусеницыяв. Следовало ли поэтому Я. А. Мартыневу совершенно ли шать своего героп пормальных 'человеческих черт? Поступки Гусе-Майя Селиванова очень непо- инцына, его рассуждения с филан средственно рисует свою герокию тропии, его неумение вести следствые говорят сами за себя. Зачем что в репертуара допустимы сла же актеру понадобилось так грубо бые в вдейном и художественном Утраровать неправильное провяно- отношения пьесы, не оправимвают шение звука «ф»? Зачем нужны увлечения театла так называемыми притенцовывания в водрыгивания (нассовыми» спектаклями. ногеми? Зачем набирать в рот чай в авопко выплевывать его себе на

DVKE? Можно задать еще много чав чем?», когда смотовить снектакли. в которых занят Я. А. Мартынов. Ответ один - актер пытается авыжать» смех любыми спедствами, во

что бы то яж стало В спектакле «Капли яля» Я. А А вот оформление спектакля ни- Мартылов играет поислонера Тимокак не содействует успеку актеров. фея. Опять знакомые приемы — Николая Захарова («Сержант миля» Скорес, наоборот. Оно перяшлято утрярование на этот раз уральско- фильмы, спектанли, произведения пина) в частного, храброго Ида- выполнено, мещает разноображить го говора, накие-то подвывания, су- музыки, женнописи и скульптуры вушки вТайма черкого озераз). В мизансцевы. Небрежно сбитое и матошиме движения, очения, поторые воспятывали бы двией в спектание «Циганский характер» плохо покрашенное пванине, обо- долженствующие означать неуем- духе коммунестических плевнов

> Казалось бы, сам жано «Михлио» шения всем замечательным и пре в двух разлых внертврах, попера- на за улыбкуз (комедия-шутка) красвым в нашей социалистиче поликазывает, как непо играть: без ской действительности, роказали бы нажема, мягко, негко — ведь это в вюдях готовность отдать свои все шутка! Но и эдесь Я. А. Мар- силы, знания и способности безлатынов остаются верным себе, упот ветному служению своему варолу. ребляя все тот же переходящий из желание спедовать примеру половоли в роль набор штамнов для жительных герога произведений и «выжимания» смеха.

... Кроме перечесленных пьес, в Са Давио канули в вечность време рапульском драматическом театре В «Маланоне за улыбку» А. Саф. на, когда легко можно было до поставлены «Власть тымы» Л. Н. ровова немного действующих дип. биться дешевого успека у так на Толстого, «Остров Афрадиты»

первой сцены Картанюв — Гравии мать ятого — аначит откатиться «Над Двепром» А. Корнейчува, ин-Актупса обладает хорошими сде- слишном старательно наображеет далено надад, быть на несколько сценировку романа А. Кронина «Замок Броуди» и к XXII съезду КПСС — пьесу А. Пворенкого «Большое воляевие», рассказывая» шую о жизни и труде байкальских рыбажов.

> Театр испытывает определенные трудности, заключающиеся в отсут ствии второго режиссера и нужного числа актеров.

Но трудности вовсе не означают

Хочется пожедать коллектия Сарапульского театра успешно пов готовиться к новому сезону, избе жать онивож в выборе праматурыя ческих произведения, пополнит творческий состав, обрадовать это телей интересными спектаклями с вашем современнике - строителе коммунистического общества.

Товарищ Н. С. Хрущев говорич. TTO BAM HYNGHI TARRE KHRITE, KEEDвыньмали непримиримость по всему актиобщественному, отрицатель-

BOMV S PORTER. Этому указаваю партии должимы

следовать работника RCKVCCTB

предодавательница иженевой школы № 25

## **УДМ**УРТСКАЯ